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Να απελευθερωθούν άμεσα οι βουλευτές του HDP

Η λαϊκή διεθνής αλληλεγγύη θα μπει φραγμός στο αντιδημοκρατικό καθεστώς Ερντογάν

Όλοι στη συγκέντρωση Σάββατο 5.11. στο Σύνταγμα στις 2.30 μμ

Η σύλληψη των ηγετών και 12 βουλευτών του κόμματος HDP από το καθεστώς Ερντογάν αποτελεί
βάναυση επίθεση στα δημοκρατικά δικαιώματα των λαών της Τουρκίας και ουσιαστικά είναι
πραξικόπημα.

Το καθεστώς με πρόφαση την  απόπειρα πραξικοπήματος του καλοκαιριού έχει καταργήσει οποιαδήποτε 
δημοκρατικά δικαιώματα. Εκατοντάδες χιλιάδες κόσμος έχει απολυθεί απ’ τη δουλειά του, εκατοντάδες
δημοσιογράφοι είναι στις φυλακές, κοντά στα 80 κανάλια, ραδιοφωνικοί σταθμοί, ημερήσιες εφημερίδες,
περιοδικά έχουν απαγορευτεί και σε πάρα πολλούς δήμους έχουν διοριστεί επίτροποι. Όλη η Τουρκία
βρίσκεται σε γύψινο κλοιό αστυνομοκρατίας, ενώ στο Κουρδιστάν συνεχίζονται μεγάλες κλίμακας
επιχειρήσεις εναντίον αμάχων και του κουρδικού λαού. Η τουρκική Βουλή παίρνει αποφάσεις με προεδρικά
διατάγματα έχοντας ως αφορμή το νόμο ειδικής έκτακτης ανάγκης και εφαρμόζει φασιστικές μεθόδους
και πολιτική.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στέλνει θερμό μήνυμα διεθνιστικής αλληλεγγύης στις μαχόμενες δυνάμεις του τουρκικού και
κουρδικού λαού.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί το λαϊκό και εργατικό κίνημα, τη νεολαία και τις οργανώσεις της Aριστεράς,  τους
δημοκρατικούς φορείς να ανταποκριθούν στις εκκλήσεις του λαϊκού κινήματος στην Τουρκία για διεθνή
αλληλεγγύη και να δείξουν τη συμπαράστασή τους εδώ και τώρα με τους λαούς της Τουρκίας με άμεσες
πρωτοβουλίες και κινητοποιήσεις.
…………………………………………………………………………………………………………………

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Καταγγέλλουμε τις συλλήψεις και διώξεις εναντίον του HDP

Καθεστώς Ερντογάν: Σε ολοκληρωτικό γύψο οι ελευθερίες στο εσωτερικό – στρατιωτικές
επεμβάσεις, εθνικισμός και δημιουργία έντασης στο εξωτερικό

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει τη νέα αυταρχική, αντιδημοκρατική και
προκλητική επίθεση του καθεστώτος Ερντογάν στην Τουρκία, ενάντια στις ελευθερίες και τα δικαιώματα
των λαών της. Σειρά σήμερα είχαν οι ηγέτες και μεγάλο τμήμα της κοινοβουλευτικής ομάδας του
Δημοκρατικού Κόμματος των Λαών (HDP) που στηρίζει τον αγώνα των Κούρδων και των άλλων λαών της
Τουρκίας για τα δικαιώματά τους.

Οι συλλήψεις του Σελαχατίν Ντεμιρτάς, της Φιγκέν Γιουκσεντάγκ, συμπροέδρων του κόμματος της
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αντιπολίτευσης HDP και τουλάχιστον άλλων 9 βουλευτών του, οι έρευνες στα γραφεία του κόμματος και
οι δηλώσεις κυβερνητικών παραγόντων της Τουρκίας ότι «οι συλληφθέντες έχουν σχέση με την
τρομοκρατία», φανερώνουν τις προθέσεις του καθεστώτος να βάλει σε ολοκληρωτικό γύψο τη χώρα, τις
δημοκρατικές ελευθερίες και τα δικαιώματα.

Με βάση τον νόμο κήρυξης «κατάστασης έκτακτης ανάγκης» που επέβαλλε το καθεστώς μετά το
αποτυχημένο στρατιωτικό πραξικόπημα της 15ης Ιουνίου, και στο όνομα των «εθνικών κινδύνων»-όπως
πάντα άλλωστε στην ιστορία- η τουρκική Βουλή και κυβέρνηση παίρνει αποφάσεις με προεδρικά
διατάγματα, αναστέλλει βασικά άρθρα νόμων και του Συντάγματος. Έχουν απολυθεί δεκάδες χιλιάδες
πολίτες (στην εκπαίδευση, το δημόσιο, κλπ), εκατοντάδες δημοσιογράφοι είναι στις φυλακές, πάνω από 70
τηλεοπτικά κανάλια, ραδιοφωνικοί σταθμοί, ημερήσιες εφημερίδες και περιοδικά έχουν απαγορευτεί και
κλείσει, σε πάρα πολλούς δήμους έχουν διοριστεί κυβερνητικοί επίτροποι στη θέση των εκλεγμένων. Δεν
υπάρχει φυσικά καμία έννοια δικαιοσύνης για όσους κατηγορούνται και διώκονται. Κλιμακώνονται οι
επιθέσεις στην αριστερά, στα συνδικάτα και το λαϊκό κίνημα, στον Κουρδικό λαό και το δημοκρατικό
κίνημα. Η αστυνομοκρατία και το κλίμα αυταρχισμού, η καθημερινή καταστολή, η απαγόρευση
συγκεντρώσεων και διαδηλώσεων, αποτελούν την εικόνα μιας χώρας όπου το καθεστώς έχει καταργήσει
ακόμα και βασικά αστικά δημοκρατικά δικαιώματα.

Η αυταρχική και αντιδημοκρατική αυτή πολιτική του Ερντογάν συμπληρώνει και αποτελεί την εσωτερική
πλευρά μιας επικίνδυνης κλιμάκωσης της έντασης στην ευρύτερη περιοχή με την στρατιωτική επέμβαση
και δράση του τουρκικού στρατού στη Συρία, τις απειλές και την πολεμοκάπηλη συμπεριφορά απέναντι σε
λαούς της περιοχής, με αμφισβήτηση των συνόρων και συμφωνιών, με εθνικιστικό κήρυγμα.

Οι δήθεν «ανησυχίες» της ΕΕ και των ιμπεριαλιστικών χωρών και οργανισμών για την κατάσταση στην
Τουρκία, που διατυπώνονται με ανακοινώσεις και σχόλια, δείχνουν την απροκάλυπτη κοροϊδία τους
απέναντι στους λαούς. ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, ΕΕ και ΔΝΤ συνεργάζονται απρόσκοπτα με το καθεστώς Ερντογάν,
κλείνοντας συμφωνίες μαζί του.

Πρόσφατο παράδειγμα η συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας-Ελλάδας για το προσφυγικό, όπου η Τουρκία
χαρακτηρίζεται «ασφαλής χώρα», συμφωνία που έχει την υπογραφή και την στήριξη της κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, όπως άλλωστε και όλη η πολιτική του ΝΑΤΟ και της ΕΕ στην περιοχή. Σοβαρές ευθύνες έχει
η ελληνική κυβέρνηση, που σφυρίζει αδιάφορα στην καταπάτηση των δικαιωμάτων στο εσωτερικό της
Τουρκίας.

Η αντικαπιταλιστική αριστερά, κάθε μαχόμενη δύναμη του κινήματος, οι αγωνιστές, χρειάζεται
επειγόντως να δράσουν για την ανάπτυξη ενός αντιπολεμικού, αντιιμπεριαλιστικού κινήματος τώρα. Να
στηρίξουν αποφασιστικά τους λαούς της Τουρκίας στην πάλη τους ενάντια στο αυταρχικό καθεστώς. Να
παλέψουν μαχητικά για τις δημοκρατικές ελευθερίες και τα δικαιώματα όλων των λαών της περιοχής.

•    Εκφράζουμε την αγωνιστική μας αλληλεγγύη στους λαούς της Τουρκίας και το δημοκρατικό τους
κίνημα.
•    Καταγγέλλουμε τις συλλήψεις και την κρατική τρομοκρατία του καθεστώτος Ερντογάν.
•    Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση των συλληφθέντων και την παύση κάθε δίωξης ενάντια σε
κόμματα, τον τύπο, τα συνδικάτα και τους αγωνιστές του.
•
Κοινή πάλη και διεθνιστική αλληλεγγύη των λαών, ενάντια στον ιμπεριαλισμό και τον πόλεμο, για τα
σύγχρονα δικαιώματα και τις ελευθερίες.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
Αθήνα, 4/11/2016
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ΚΑΛΕΣΜΑ

Η φασιστική εξουσία του ΑΚΡ/Ερντογάν συνέλαβε τους συμπροέδρους του HDP Φιγκέν Γιουκσέκνταγ και
Σελλαχαττίν Ντεμιρτάς καθώς και πολλούς βουλευτές του ίδιου κόμματος. Αυτές οι επιθέσεις και οι
συλλήψεις σημαίνουν ταυτόχρονα μη αναγνώριση της ύπαρξης του κουρδικού λαού. Η απόφαση και η
πολιτική της τουρκικής αποικιοκρατίας να εξοντώσει τον κουρδικό λαό για άλλη μια φορά είναι
πασιφανής.

Αυτές οι επιθέσεις είναι ο τελευταίος κρίκος της απόφασης και εφαρμογής του σχεδίου καταστολής του
Απελευθερωτικού Αγώνα του κουρδικού λαού.

Καλούμε όλους τους σοσιαλιστές, τους δημοκράτες, τους επαναστάτες, τους πατριώτες στην Ελλάδα
στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθούν επί 1 εβδομάδα στην πλατεία Συντάγματος,
ενάντια στην φασιστική συμμορία του ΑΚΡ και του Ερντογάν.

Ημέρα Εκδηλώσεων: Σάββατο 5 Νοεμβρίου
Ώρα: 14.30
Τόπος: Πλατεία Συντάγματος

Πολιτιστικό Κέντρο Κουρδιστάν

Κουρδικό Γραφείο Ενημέρωσης
Αριστοτέλους 187
11241 Αθήνα
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ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ

ΟΙ ΣΥΜΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΥ HDP ΣΕΛΛΑΧΑΤΤΙΝ ΝΤΕΜΙΡΤΑΣ ΚΑΙ ΦΙΓΚΕΝ ΓΙΟΥΚΣΕΚΝΤΑΓ ΚΑΙ 9
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΑΠΌ ΤΟ ΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΟΡΙΤΕΣ
ΤΟΥ ΕΡΝΤΟΓΑΝ

Η φασιστική εξουσία του ΑΚΡ συνέλαβε τους συμπρόεδρους του HDP Σελλαχαττίν Ντεμιρτάς και Φιγκέν
Γιουκσέκνταγ και πολλούς βουλευτές. Αυτή η επίθεση είναι ο τελευταίος κρίκος στην εκτέλεση της
απόφασης που πάρθηκε στις 30 Οκτώβρη 2014 στο Συμβούλιο Εθνικής Ασφάλειας για την καταστολή του
Απελευθερωτικού Αγώνα του κουρδικού λαού. Πρόκειται για μια νέα φάση του ολοκληρωτικού πολέμου
που άρχισε στις 24 Ιούλη 2015. Αυτές οι συλλήψεις των στελεχών του HDP αποσκοπούν στην καταστολή
της βούλησης του κουρδικού λαού. Επίσης, αυτές οι συλλήψεις, ταυτόχρονα, έχουν την έννοια της μη
αναγνώρισης της ύπαρξης του κουρδικού λαού. Είναι καταφανής η απόφαση και η γενοκτόνα πολιτική των
αποικιοκρατών να εξοντώσουν τους Κούρδους.

Αυτή η απόφαση των συλλήψεων πάρθηκε πριν από πολύ καιρό. Απλά περίμεναν τις συγκυρίες και τον
χρόνο για να την εκτελέσουν. Στη συνάντηση του φασίστα σεφ Ταγίπ Ερντογάν με τον φασίστα Ντεβλέτ
Μπαχτσελί ένα από τα θέματα της συζήτησης ήταν και αυτές οι συλλήψεις. Κατά τη συνάντηση αυτή ο
Ταγίπ Ερντογάν πήρε την πλήρη υποστήριξη από τον Ντεβλέτ Μπαχτσελί. Πλέον το ΑΚΡ και το ΜΗΡ
αποτελούν ένα ενιαίο κόμμα.  Ούτως ή άλλως όλες οι πολιτικές που υποστηρίζονται από το ΜΗΡ, σήμερα
εφαρμόζονται από το ΑΚΡ.



Αυτές οι συλλήψεις πραγματοποιήθηκαν κατά την 14η επέτειο της ανάληψης της εξουσίας του ΑΚΡ. Έτσι
τέθηκε σε εφαρμογή η πραγματική ιδεολογία και πολιτική του ΑΚΡ. Με αυτόν τον τρόπο το ΑΚΡ απέδειξε
ότι θέλει να εγκαθιδρύσει ένα νέο ηγεμονικό σύστημα εξολοθρεύοντας τους Κούρδους. Ο Ταγίπ Ερντογάν
ως ο νέος αρχηγός ιδρυτής και το ΑΚΡ ως το νέο συνιδρυτικό κόμμα, εξολοθρεύοντας τους Κούρδους
επιδιώκουν να εγκαθιδρύσουν τον ένα κυρίαρχο θεσμικό φασιστικό σύστημα. Αυτές οι επιθέσεις του ΑΚΡ
ενάντια στους Κούρδους και τις δημοκρατικές δυνάμεις είναι επιθέσεις για να αρθούν τα εμπόδια για το
σύστημα που θέλουν να εδραιώσουν. Από αυτή την άποψη, αυτές τις επιθέσεις θα τις εντείνουν και θα τις
συνεχίσουν. Ο μόνος δρόμος για να σταματήσουν αυτές οι επιθέσεις είναι ο κοινός αγώνας του κουρδικού
λαού και των δημοκρατικών δυνάμεων.

Αυτές οι επιθέσεις κατευθύνονται από ένα κέντρο. Αποτέλεσμα αυτού είναι το ότι όλος ο Τύπος, με ένα
στόμα, τόνισε ότι η σύλληψη των βουλευτών και «η επιχείρηση κατά του HDP είναι ενάντια στην
τρομοκρατία». Και οι τίτλοι που βλέπουν το φως της δημοσιότητας μετά από αυτές τις συλλήψεις
βγαίνουν από το ίδιο κέντρο, το οποίο κατευθύνει τον ειδικό πόλεμο ενάντια στο Κουρδικό
Απελευθερωτικό Κίνημα. Από τώρα και στο εξής όλες οι δημοσιεύσεις και οι ανακοινώσεις θα αποσκοπούν
στη νομιμοποίηση των συλλήψεων. Η συμμαχία του ΑΚΡ με το ΜΗΡ θα συνεχίσει ακόμη πιο έντονα την
πολιτική καταστολής των επαναστατικών δυνάμεων. Τώρα πλέον τα λόγια τελείωσαν. Απέναντι σε αυτή
την κατάσταση όλος ο κουρδικός λαός και οι δημοκρατικές δυνάμεις θα πρέπει να ξεσηκωθούν παντού.
Πλέον το να μην αντιστέκεσαι, το να παραδίνεσαι, σημαίνει ότι ανοίγεις το δρόμο στις γενοκτόνα
αποικιοκρατία να εξολοθρεύσει ανεμπόδιστα τον κουρδικό λαό.

Η επίθεση της γενοκτόνας αποικιοκρατίας δεν αφορά μόνο το Βόρειο Κουρδιστάν, αλλά είναι επίθεση
γενοκτονίας όλων των Κούρδων. Από αυτή την άποψη θα πρέπει να ξεσηκωθούν όλοι οι Κούρδοι, όπου και
αν βρίσκονται.

Καλούμε όλα τα πολιτικά κόμματα στην Ελλάδα να σταθούν αλληλέγγυοι ενάντια σε αυτές τις επιθέσεις
και συλλήψεις. Κάθε πολιτική δύναμη που θα μείνει σιωπηλή απέναντι σε αυτές τις επιθέσεις ενάντια στη
βούληση του κουρδικού λαού στο βόρειο Κουρδιστάν, ιστορικά, θα είναι συνένοχη.

Η ΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΡΑ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

ΕΙΝΑΙ ΜΕΡΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΙΝΟΥΜΕ ΣΙΩΠΗΛΟΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΤΟΥ
ΕΡΝΤΟΓΑΝΙΚΟΥ ΦΑΣΙΣΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

ΖΗΤΩ Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

 

Πολιτιστικό Κέντρο Κουρδιστάν


